

Доктор Тед Хильдебрандт, История Ветхого Завета, литература и теология, лекция 26

© 2020, Доктор Тед Хильдебрандт

Это учение доктора Теда Хильдебрандта в его «Истории Ветхого Завета»:

Курс литературы и богословия, заключительная лекция номер 26, от Соломона до Ровоам, Иероваам, вплоть до Ахав, а затем некоторые мессинские пророчества.

Обзор отступничества Соломона

Я хочу быстро пробежаться по некоторым вещам, поэтому мы просто пока мы просматриваем этот материал, я собираюсь бежать и бежать. Итак, давайте начнем сверху. В прошлый раз мы говорили о Соломоне и говорили, что Соломон — это мудрейший человек, который когда-либо жил. Потом мы говорили, что в конце жизни он как бы портит ему жизнь. В конечном итоге он оказывается с всеми этими женщинами, в конечном итоге он поклоняется другим богам, и у него есть эти проблемы. Так что интересно, что это самый умный когда-либо живший человек оказался очень глупым человеком. То самое, что он предупреждал своих детей, это то, что он сам натворил. Так что же в итоге мне кажется, что происходит, и мне интересно, заметили ли вы это, замечали ли вы когда-нибудь действительно умные люди в то же время оказываются очень глупыми? Так что вы поймите эту связь на обратной стороне мудрости, что мудрость и глупость на самом деле перевернуты. С Соломоном все переворачивается. Самые вещи, что он предостерегает юношу от прелюбодеяния и преследования других богов. То самое, в чем он участвует сам. Поэтому Соломон отворачивается от Бога. У него там большие проблемы. Это поднимает библейскую историю к Евреям и множеству других вещей. Потом, с пасёны ты, ты всегда с пасёны; но мы оставим это для новых Заветов. Но в любом случае мы рассмотрели мудрость и глупость, а также связь между двумя в повествовании.

Разделение монархии

Происходит следующее: поскольку Соломон преследует других богов, происходит Бог. Глава 11, и позвольте мне прочитать это, глава 11, стих 11: «Господь сказал Соломон: «Поскольку таково твое отношение и ты не соблюдал Мой завет и Мой

указы», заметьте: « вы не соблюдали завет Мой», завет был большим делом ради Бога. « Вы не сохранили завета Моего и постановлений Моих , которые Я заповедал вам. Я наверно каоторвет у вас королевство и отдаст его одному из ваших подчиненные. Но ради Давида, отец твоего, я не сделаю этого во время твоя жизнь». Итак, почему Соломона пощдили? Потому что Дэвид был его отцом. Он нас амом деле говорит, поскольку Дэвид был твоим отцом, я не сделаю этого с тобой, потому что ты Ребенок Дэвида. Бог щдит Соломона ради Давида, и это действительно интересно. конец епция есть.

Теперь происх одит следующее: королевство разделится на север и юг . Я звоню эти два парня , братья Боам. В этот момент королевство рас падается . Ю будет Ровоам, а Ровоам — сын Соломона. Ровоам будет по линии Давида. Ровоам станет царем Иудеи. Иуда собирается быть на юге. Итак, на юге есть одно колено, которое придерживается линии Давида.. Иуда на юге. Десять племен на севере увлеклись этим парнем Иеровоам. Итак, Иеровоам, который нас амом деле является антагонистом Ровоама и Иеровоама. обосновался на севере. Север будет называться « Израиль»; юг будет называться "Иуда." Итак, в этот момент королевство рас колется , и это большое событие для Израиль. При Сауле, Давиде и Соломоне царство было объединено. Теперь десять племена во главе с Ефремом будут унесены на север. Десять колен в север пойдут к Иеровоаму, который не Давидов. Потом юг , одно племя , Иуда собирается пойти к Ровоаму.

Итак, мы оглянемся на это. Мы имеем здесь то, что королевство разделено на то, что они называют « разделенной монархией» в противоположность « объединенной монархии». объединенная монархия - Саул, Давид и Соломон. Разделенная монархия - это связка царей на севере — Израиль, и группу царей на юге — Иуда.

Некоторые даты, которые следует знать: 1000 г . до н.э., 722 г . до н.э. и 586 г . до н.э.

Итак, будет три или четыре даты, о которых я хочу, чтобы вы знали. Первый Дата, о которой я хочу, чтобы ты знал, какая ? Дэвид, что? Давид - 1000 г . до н.э. Вторая дата, которую я хочу представить сегодня , - это раскол королевства в 931 году до нашей эры.

Я не хочу, чтобы вы знали дату 931. Давид жил в 1000 г. до н.э., вы полагаете, что Соломон с разу после этого, так что вы приближаетесь к этому.

Эта дата 722 г. до н.э. является важной датой. Это когда северное королевство Израиль, десять колен на севере, будут уведены в Ассирию в Ниневию. Ниневия – столица Ассирии. Ассирийцы отличались чрезвычайной жестокостью к людям. Когда я говорю «Ассирия», кто из пророков приходит мне на ум? Иона. Так Иона идет в Ассирию. Десять колен уведут в Ассирию. Он срывает все люди богатые и с средствами. Он оставляет бедных людей на земле и сам разбрасывает евреев. Десять колен разбросаны по всей Ассирии и региону. Были ли когда-нибудь с новас обраны эти десять колен? Неужели десять колен действительно разбросаны? Во всем мире? С 722 г. до н.э. они разбросаны по миру и по сей день? Вы говорите: нет, Хильдебрандт, они на самом деле не разбросаны, они в Нью-Йорке, большинство из них. Но евреи разбросаны по всему миру — в Польше, Германии и т. д. А теперь они вернулись в Израиль, но, как мы уже говорили, их больше. Евреи в Нью-Йорке есть и в Израиле. Это когда северная десятичная племена были рассеяны Ассирией и рассеяны с тех пор — 722 г.

До нашей эры

Примерно 130 лет спустя Иуда, Иуда просуществоет еще около 130 лет. Иуда был сослан в 586 г. до н.э., и это действительно важная дата. 586 год – это когда храм Соломона уничтожен. Итак, это действительно важная дата, когда Вавилон приходит и разрушает храм Соломона. Итак, храм разрушен, а Навуходоносор увозит евреев в Вавилон. Кстати, кто был вы знаете, какие-то евреи были увезены в Вавилон? Кто-нибудь помните Даниила, Седраха, Мисаха, Авденаго, тех ребят и Иезекииля? Делает кто-нибудь помнит пророка, который говорил незадолго до прихода вавилонян и разрушили храм? Кто-нибудь знает, какой пророк плакал? Пророк, он много плакал? Иеремия, это правда. Иеремия пророчествовал незадолго до того, как они идти в Вавилон. Иеремия говорит им: «Вы, ребята, отправляетесь в Вавилон. Вы собираетесь отправиться в Вавилон, покайтесь, покайтесь», а они не раскаиваются. Вместо этого они

избить Иеремию Их увозя т в Вавилон. Кстати, Бог
 сох ранить Иеремию живых? Иеремиа не пойдет в Вавилон, он сох ранен, потому что
 он говорил слово Божие, хотя его избивали. Итак, это 586 г. до н.э., это
 большая дата — храм разрушен, а евреи сосланы в Вавилон.

Кстати, насколько лет они шли в Вавилон? Кто-нибудь
 помнишь это? Семьдесят лет. Они идут семьдесят лет. Почему Бог сказал
 семьдесят лет? Он сказал: «Ты должен мне, потому что ты не соблюдал субботу».
 год." Помните, каждый седьмой год положено давать земле отдохнуть?
 Субботный год, и евреи не делали этого в течение 490 лет, и поэтому Бог отсуживал
 то, что. Он говорит, что ты ушел с моей земли, моя земля обретет покой. Ты в
 Вавилон семьдесят лет. Неужели им это сошло с рук в течение 490 лет? Да.
 Бог говорит: «Хорошо, теперь срок, ты уходишь отсюда, ты отправляешься в Вавилон на
 семьдесят лет», и они идут в 586 г. до н.э., то есть в дату, когда это на самом деле произошло.
 происходит в большом масштабе.

Раздел царства с Ровоамом (сыном Соломона)

Теперь королевство расколото, и мы просим отим поговорить о расколе и о том, как
 бывает. Ровоам — сын Соломона. Он собирается сделать что-то плохое
 ошибки здесь. Одна из ошибок, которую он совершит, это то, что он будет слушать
 молодые против старых. Молодой человек, когда вы просите совета, должен ли молодой человек
 человек слушает старика или ему следует слушать своих сверстников? Молодой человек
 следует слушать стариков, чтобы обрести мудрость. Я теперь старик. Вопрос, стоит ли мне
 послушайте в разных поколениях моего сына, которому 23 года? Да, я должен, потому что это дает
 у вас здесь такой контекст между поколениями. Итак, Ровоам говорит: «Хорошо, итак, мой
 отец уже умер, я король». Он говорит следующее: он идет к старикам и
 он говорит: «Эй, старейшины, что вы посоветуете?» Он посоветовался с старейшинами и
 они сказали: «Если сегодня ты будешь слугой этих людей и будешь служить им и давать
 им положительный ответ, они всегда будут вашими слугами». Другими словами, если
 ты как царь служишь своему народу, то с тобой делают твои люди? Они будут
 служить вам. Итак, если король служит народу, то и народ будет служить королю. Является

это говорит о лидерстве? Если новый король будет служить своему народу, тогда народ будет в свою очередь служить ему. Это работает нормально. Это то, что сделал Иисус.

Он отвергает это и вместо этого обращается к молодым людям, которых он вырастил. И вот что они говорят: «Эй, Ровоам, ты царь, ты большой человек сейчас. Скажи им, мой мизинец толще талии моего отца. Мой отец наложил на тебя тяжкое иго; Я сделаю его еще тяжелее. Мой отец бичевал тебя с кнутами; Я буду бить тебя скорпионами». Другими словами, мой отец сделал это тяжело для тебя, ты еще ничего не видел. Я сейчас на троне, и мой маленький палец крепче, чем вся сила и существо моего отца. Вот что молодые говорят мужчины. Покажи им, кто здесь хозяин. Вы когда-нибудь видели, как вошел молодой лидер? И он должен взять на себя управление и показать всем, что он настоящий мужчина? Это неудачник? Это неудачник. Когда тебе приходится доказывать что-то подобное, это проигрыш. Человек, который приходит и служит людям, являясь ли этот лидер победителем?

Я только что говорил с сыном об этом с точки зрения его опыта в Морские пехотинцы. К вам приходит морские пехотинцы и говорят: «Я покажу им, как я крутой». Мой сын был руководителем группы, и знаете, чем он занимался? Его ребята прошли шестнадцать миль. Вместо того, чтобы читать им лекцию о том, что они ничего не знают, ты знаешь, что он сделал? Он пошел и купил пиццу для своих ребят. Вопрос: могли бы за него эти ребята? Я говорю не фигурально, я говорю буквально. Ответ: да. Проблема в том, что они знали, что он уйдет первым. Если бы они прошли через плохую удверь, они знали, что он войдет первым, потому что он не позволил бы им идти первыми, потому что такой он лидер. Он пойдет во-первых, и поэтому я был рад, что его освободили от должности, потому что я знал, что он сделал бы это. Но это то, что делает лидер – лидер служит.

Этот парень, Ровоам, принимает совет молодых ребят. Он выходит: Я собираюсь тебя отпороть. Мой отец хлестал тебя кнутами; я собираюсь тебя отпороть с скорпионами. Все люди сказали что? Мы уже дос таточно обложены налогами. Ты когда-нибудь видели это «Уже дос таточно обложено налогами»? Кто-нибудь когда-нибудь это видел? Ч ай, да. у нас в стране такое было. — Уже дос таточно обложено налогами.

Люди говорили, что с нас слишком много облагают налогом, Ровоам. Мы не собираемся вам платить налог и так, как они их платили. Вот они сказали: десять колен, идем на север. Не были собираются вернуться сюда. Итак, из-за этого они раскололи королевство. Сейчас Ровоам, просто чтобы показать, какой тупой этот парень, он использовал Адонирама, который был второстепенный персидский. Адонирам был сборщиком налогов Соломона. Что значит Ровоам делать? Он отправляет Адонирама собирать налог. Что люди делали с этим парнем? Когда он выходит собирать налог, люди забивают Адонирама камнями до смерти. Они фактически убивают его, когда он пытается собрать налог для Ровоама. Они сказали, «Извините, здесь это не работает», и они фактически забивают этого парня камнями до смерти. Это было действительно глупый поступок с его стороны? Если бы у этого парня уже были плохие отношения, потому что он был сборщиком налогов Соломона? Вот на что они слишком много жаловались налог. Итак, Адонирама побивали камнями. Здесь просто показаны Ровоам и его глупость.

Теперь северное королевство отделилось. Северное королевство будет называться Израиль. Имена здесь получаются забавными. Итак, северное царство называется Израилем и Иуда будет на юге. Все цари северных племен. Каждый из них плох, начиная с Иеровоама и далее. Они все плохие. Так что это довольно легко для Северного королевства, они все плохие парни. На юге находится Южное королевство, называется Иудой, и именно через южное царство Иуды находится Давид, потомки будут править. Проблема в том, что у них есть только одно племя. Симеон на самом деле иммигрировал туда, но не хочу вдаваться в подробности. Но в любом случае, Иуда — это то место, где будет править сын Давида. Большинство царей юга были плохими, некоторые из них были хороши. Езекия был очень хорошим царем. Иосия был еще одним настоящим хорошим царем. Итак, у вас есть Езекия, Иосия, Аса и некоторые из этих царей юга, кто был хорошим. Не все из них были плохими, но примерно четыре были хорошими.

Короли Северного королевства: краткий обзор

Итак, цари северных племен, поехали. Я не хочу, чтобы ты знал это или запишите это. Я просто собираюсь пойти к северному королевству. Когда я прошел этот курс много-много лет назад, мой профессор заставил нас запомнить все

цари северные и их финикийцы, и цари южные и их финикийцы. Сейчас я

покажусь, что если бы я когда-нибудь преподавал этот урок, я бы никогда не делал.

Иеровоам будет нашим первым царем с севера, он будет царем, когда царство
разделится в 931. Он тот парень, который берет на себя управление на севере. У него есть сын Надав, но
что происходит с его линией? Его линия обрывается. Бааша убивает Илу, сына Надава,
Элу убивает. Детей у Зимри нет, он правит примерно три недели-три месяца
или так. Его убивают сразу. Итак, этих ребят убивают. Ты видишь
что каждая их линия заканчивается?

Теперь, кстати, на юге у нас будет линия Давида, отец
сын, отец-сын, отец-сын. Род Дэвида будет продолжаться вечно. Но здесь вы видите
этих ребят отрезают, отрезают и отрезают. Ни один из их потомков не выжил.

А вот и большой момент: у этого парня четыре подрада Омри. Ты знаешь Омри
потому что ты знаешь сына его Ахав. Ахав был знаменит. Он был женат на Иезавели. Так
это муж Иезавели. Этот отец Омри также очень важен за пределами Библии.
больше, чем в Библии. Но это Ахав, который был худшим из худших царей.
Ахав — худший на севере, и у него есть пара сыновей, а затем его род
тоже отрезается.

Тогда у вас есть Ииуй, Ииуй важен в одном. Я извиняюсь за
Если сильно просить это, то Ииуй уничтожает линию Ахав. Ииуй — тот, кто
добивает всех детей Ахав. Таким образом, Ииуй фактически заканчивает эту плохую линию на севере.
Затем Иеровоам II, этот парень Иеровоам положил конец династии Ииуя. Он не имеет отношения к
Иеровоам I. Но Иеровоам II был самым богатым из северных царей. Он был
самым мощным. Этот парень был очень влиятельным и богатым в свое время.

Эти другие парни — кучканики. Мне очень жаль, но если бы быть честным с
вы, они кучканичество и что с ними происходит: убиты, убиты, убиты,
убит. Каждый из них уничтожается через короткий промежуток времени.

Наконец, из-за их идолопоклонства на севере, Бог посылает Ассирию из
Ниневии, в 722 г. до н.э. десять племен на севере были уведены в Ассирию
они забирают всех богатых людей. Они берут всех людей разумных и

в основном нормальные люди и выше. Они отвозят их в Ниневию а затем привозят интеллигенция из других регионов и они меняют целые популяции. Почему захотели они поменять население местами? Потому что, когда ты в чужой стране, ты не собираешься поднимать бунт, потому что ты не знаешь людей, ты в иностранное государство. Итак, они сделали это, поменять население местами, так что против них не было бы восстания.

Ассирийцы были действительно жестокими. На одной картинке изображена пирамида из головы людей, только их головы. Дело в том, что если вы не подчинитесь им, что произойдет? Твоя голова будет добавлена в кучу. Это довольно убедительный аргумент? Будет ли это работать на уроках философии? Да, так и есть. Это довольно убедительно? Куча голов, ваши головы будут там? Это один из лучших аргументов. "Да сэр, — говорят вы. Итак, Ассирия жестока.

Иеровоам I и начало северного царства

Теперь Иеровоам I, я просто хочу поговорить об этом парне, он царь северного Израиля. Что он делает, так это то, что у Иеровоама проблема. У него есть десять колен на севере, Иуданские. А столица чего у Иуды? Иерусалим. Куда люди должны идти три раза в год и приносить всю воюдесятину? и предложения? Они должны отправиться в Иерусалим. Тогда это означает, что все куда пойдут эти деньги с севера? Он поедет на юг и так Иеровоам говорит: «Эти люди собираются принести свои жертвы там, все это богатство уходит туда. Они собираются спускаться туда три раза в год. Эти люди восстанут против меня, потому что им придется продолжать Иерусалим." Поэтому он говорит: «Вы знаете, нам не следует это сделать».

Теперь позвольте мне просто расказать здесь. Это 3 Царств 12:27: «Если сии люди приносят жертвы в храм Господень в Иерусалиме, они снова присягнут своему Господу Ровоаму, царю Иудейскому. Тогда они будут убей меня и возвратись к царю Ровоаму». Итак, что он делает, так это то, что он собирает с делать этих золотых тельцов и поставил их в Дани и Вифиле на севере, чтобы люди будут совершать паломничества и приносить свои жертвы на север, таким образом он

не потеряет никаких доходов и не потеряет лояльности с стороны этих людей.

Видели ли мы раньше золотого отелъца? Аарон на горе Синай, помнишь? « Это боги, которые вывели вас из Египта ». Он возрождает это и снова ставит золотого отелъца в Вефиль. Он устанавливает еще один в Дэне. Он говорит: « Это боги, которые вывели вас из Египта ». Итак, они идентифицируют Иегову с этими золотыми тельцами. И будут золотые тельцы у Дана и Вефиль. Египет так описан: « Иеровоам научил Израиль грешить ». Этот посылается эпитет: все цари Израиля на севере совершают этот грех, который Иеровоам, сын Навата, « научил Израиль грешить ». Итак, Иеровоам — первый и поскольку он поставил золотых тельцов, все они занимают золотыми тельцами.

Я должен сказать это, пока я тоже об этом думаю Дэн, тот, что в Дэне на севере они поставили золотого отелъца у Дана. Знаешь ли ты, что у них есть раскопки Дэна и углубайте, что они нашли? Нет, нет, кто-то сказал, что они нашли Золотой теленок. Почему ты никогда не найдешь золотого отелъца? Потому что если кто-то как приходит оккупант и видит золотого отелъца, что они собираются делать? Они золотого отелъца оторвут, собираются расплавить, собираются вернуть его с своих рамы. Так что вы никогда не увидите ничего похожего на золотой теленок. Но видели бы вы платформу, где они поклонялись? У них есть нашел высоту в Дэне. Другими словами, где он эту штуку установил. В другом месте, они бы там землю выровняли, они это нашли. Итак, у них есть действительно нашел эту высоту Иеровоама. Это действительно очень крутой археологические раскопки в Дэне у подножия горы Хермон.

Человек Божий из Иуды противостоит Иеровоаму

Что теперь происходит? Иеровоам ставит двух золотых тельцов, народ в север поклоняется золотым тельцам. Король делает это. Кто будет держать король под шахом? Пророк. Итак, в 13-й главе 3-й книги Царств есть человек Божий. Выходит из Иуды. Ты помнишь этого парня? Человек Божий выходит из Иуды и что он делает? Он пророческует против жертвенников, которые построил Иеровоам. Только что построил. « И по слову Господню пришел человек Божий из Иудеи в Вефиль

когда Иеровоам стоял у жертвенника, принося жертву, и кричал против жертвенник по слову Господню Ожертвенник, жертвенник, так говорит Господь». После редс твоим кстати, эта фраза « так говорит Господь». Это то, что говорит пророк? А Пророк говорит от имени Бога: « Так говорит Господь». « Так говорит Господь» и пророк дает вам то, что говорит Бог . « У ребенка родится сын по имени Иосия . дом Давида, и тебе принесет в жертву священников выс от, которые ныне делают подношения здесь. Кости человеческие, жертвенник, будут сожжены тебе».

Человеческие кости и имя парня, которого назовут « Иосия ». Когда Иосия жив? 300 лет спустя . Здесь есть пророчество об Иосии 300 лет назад, парень жил, рассказывая , что именно он будет делать, что он будет сжигать человеческие кости на этом жертвеннике, который поставил Иеровоам. Кстати, спустя 300 лет догадайтесь, что он делает? Рождается Иосия , и Иосия делает именно это. Так что это действительно что-то вроде интересное с бывшего пророчество.

То, что вы говорите, находится в 3 Царств 13, за 300 лет до того, как этот парень живёт . Предсказывает его имя и рассказывает, что он будет делать. Это чудо, чтобы сказать будущее и столько же, через 300 лет, в будущем? Да. Вопрос : делают ли критики кроме чудес в Библии? Нет, вы не можете, поэтому вам нужно избавиться от этого, и вот как критики избавиться от большинства пророческих чудес , предсказывающих будущее. Вот как они получают избавиться от них : они используют эту штуку, называемую пророчеством после события . Это означает, что « пророчество после события ». Это означает, что пророчество, когда оно говорит, что Иосия с делает это через 300 лет после того, как это пророчество действительно было сделано после времен Иосии и записано обратно в текст. Ты видишь, что я говоришь? Таким образом, пророчество на самом деле появилось после времен Иосии. Когда Иосия делает это, затем они вернули это в текст – пророчество после события . Вот как критики избавиться от многих пророчеств в Писании. Они делают пророчество после события. Кстати, говорит ли это Библия ? Есть ли какие-либо рукописные доказательства для этого? Ответ - нет. Так что это просто их способ избавиться от этих чудесных предсказаний .

Долгосрочная перспектива связана с краткосрочным пророчеством

Теперь, еще одна вещь, которую делает пророк: пророк совершает долгосрочную пророчество. Иосия придет 300 лет спустя. Кто-нибудь из этих людей собирается быть живым, чтобы проверить его, говорит ли он правду или нет? Нет, они все умрут. Так что же делает пророк? Пророк дает краткое долгосрочное пророчество для подтверждения долгосрочного пророчества.

Итак, в данном случае человек Божий из Иуды, помните ли вы, что он был парень, который должен был вернуться в Иуду, но не сделал этого, и его убил лев. Так этот пророк говорит так: «Иосия собирается принести человеческие кости на этот жертвенник», — он говорит. Но это не произойдет в течение 300 с лишним лет. «Итак, я докажу тебе, что это правда. Если то, что я говорю правда, этот алтарь presently расколется на две части». случается? Алтарь разделяется на две части. Делая это, люди знают что? Если алтарь разделяется на две части по слову этого парня, если это правда, знают ли они эту другую 300-летнюю пророчество тоже случится? Итак, краткосрочное пророчество в сочетании с долгосрочным термин пророчества. Примерно так они это и сделали, и это случай в 3 Царств 13. Итак, пророчество об ближайшем радиусе, подтверждающее дальнейшее.

А вот еще один: сын Иеровоам болен, поэтому его жена идет поговорить к пророку. Пророк был слеп, он сказал: «Ноя знал, что ты его жена и когда войдешь в дом твой, когда переступишь порог дома твоего, твой сын умрет». Угадайте, что произошло? Она возвращается домой, она идет переступает порог ее дома, и ее сын умирает. Итак, снова слова пророка говоря, чтобы вы получили исполнение пророчества. Пророк пророчесствует, а затем позже в этой главе оно исполнилось или спустя 300 лет оно исполнилось. Итак, эту связь мы посмотрите это несколько раз здесь, с этими пророками. Пророки и предупреждали царей. Пророки и обвиняли власть царя, и пророк сказал: «Так говорит Господь и царь, вы переступили неправильно, покайтесь». Король обычно избивал пророка. Обычно так и происходило.

Царь Ахав и Иезавель Израильские

Теперь Ахав — один из самых больших плохих парней Ветхого Завета, если не считать царей.

Но его отец а звали Омри, а Омри на самом деле более известен за пределами Библия, то есть Ахав. Знаете, когда мы говорили об Александре Великой, Филипп Македонский действительно важен? Да, Александр великий лидер, но его отец Филипп его подставил. Вот что здесь происходит в каком-то злом смысле. Ахав — большой плохой парень, но его отец Омри перемещает столицу. Теперь, если вы, ребята, Израиль, столица Израиля была там, где сейчас Уильям, а затем там, где находится Зак, это больше, чем Самария. Зачем вам переносить столицу откуда? Уильям уже там, где Зак? Где главная дорога? Если вы, ребята, Средиземное море, здесь проходит главная трасса 95, называемая Прибрежное шоссе? Итак, если вы перенесете столицу сюда, вы теперь можете контролировать что? Главная магистраль, Прибрежное шоссе, идущая вдоль побережья у Филистимляне. Ты можешь контролировать это, если ты здесь. Если ты снова в горах где Уильям, ты не можешь контролировать этот маршрут. Итак, это блестящий ход с стороны Омри перенесет столицу вверх, с видом на прибрежную равнину? Это блестящий ход. Поэтому они перенесли его в Самарию и теперь Самария будет столицей Израиля в север. Это был блестящий ход Омри.

Камень Меша и Мавитянский камень — два древних камня, археолог и раскопали, и на них есть имя «Омри». Итак, он был на самом деле высечен на камне, его имя «Омри» датируется примерно 830 г. до н.э. Имеет подтверждение части этих сведений археологически. Кстати, с этим никто не спорит. С этим не поспоришь, это как высечено в камне, так что они получили это?

Это интересно этому парню Тиглат-Пиласеру, и мне все равно, знаете ли вы его имя, для краткости зови его Тигги. Но в любом случае Тиглат-Пиласер в своих анналах в Примерно столет спустя Ассирия упоминает Израиль как «дом Омри». Так даже столет спустя Израиль был известен в Ассирии как дом Омри. Омри был большим парнем, Ахав был его сыном. Так что Омри, я думаю всемирно известен. Вот что я пытаюсь сказать. Ахав будет играть более важную роль в Библии.

Теперь сын Омри Ахав женится на этой чудесной женщине по имени Иезавель.

Даже произнести с ег одна ее имя Иезавель, если вы назовете женщину «Иезавель», — это уничижительный? Если бы я когда-нибудь позвонил своей жене Иезавели, это было бы хуже всего. Там других политиков, которых я слышал, тоже так называли, но мы уйдем отсюда. Ах ав женится на Иезавели. Иезавель была из Ливана. Она была из Финикии, она была с севера Израиля, Ливана, чуть севернее. Поэтому только потому, что она была из вот, какому богу она поклонялась? Она была поклонницей Ваала. Ливан, вот откуда Ваал был, Ливан, область Финикии. Итак, что делает Иезавель затем Иезавель приносит поклонение Ваалу в Израиль.

Поклонение Ваалу

Итак, Ваал, тебе, вероятно, следует кое-что знать о Ваале. Но я имел нечастную привилегию изучать Угаритский язык, и мне пришлось прочесть все эти Вааловые мифы. Библия не говорит нам слишком много о Ваале, это правда. Но они нашли мест в Угарите с примерно 12 000 табличками к северу, точнее к северу от ее дома в Сирии, в Угарите, и они нашли 12 000 табличек, на которых были эти сказки, эти мифы о Ваале.

Итак, по сути, вот миф о Ваале: Ваал был богом бури, а Ваал был богом бури. Читался «всадником облаков». Кстати, это интересно, Библия в Псалме 68 говорит: Ваал не всадник на облаках. В 68-м псалме говорится, что Иегова — это всадник облаков. Так что, видимо, даже в Псалмах есть что-то обратное и между двумя культурами. Итак, Ваал — всадник на облаках, затем Ваал проливает дождь на земле, мать-земля. Когда Ваал проливает дождь на землю он действительно удобряет землю Мать Земля. Вы получаете изображение? Да, это именно тот образ. Это отвратительно. Сейчас, вопрос, когда вы вошли в поклонение Ваалу, что произошло? Когда ты зашел в Поклонение Ваалу, у них там была жрица, и вы, как мужчина, могли войти туда и если она зачала и родила ребенка, это означало, если она была плодородной, это означало, что ваша земля будет плодородной. Видите ли вы, какова была часть их поклонения? Часть их Поклонение заключалось в том, чтобы пойти к этим храмовым проституткам и сделать их беременными, потому что это означало, что ваша земля будет плодородной. Если бы она была плодородной, ваша земля была бы плодородной.

Кстати, это действительно коррумпировано? Это действительно очень коррумпировано. Это было

часть их поклонения, и Бог ненавидел это. Это было действительно зло, и Иезавель продвижение такого рода поклонения, и теперь мы знаем об этом очень много. Быть честно говоря, мы знаем об этом с лишком много.

Илия и Ахав

Итак, царь Ахав действительно злой человек, он будет самым злым человеком. король на севере. Что произойдет, появится ли пророк, у которого есть противостоять ему? Он злой царь, а кто пророк? Имя парня Элайджа. Именно здесь Илия выступает против Ахава, и именно поэтому Илия так знаменит. потому что он самый злой король. Илия объявляет Божий суд над Ахавом. Интересно, что пророки, хороших пророков обвиняют, убивают и избивают. лжепророки, любили ли Израиль лжепророков? В чем заключалось послание истинный пророк? Главный послыл был какой? Покайтесь. В чем заключалось послание лжепророки? Мир, шалом, мир. Послание лжепророка было в основном мирный. Все любили лжепророков, потому что они всегда провозглашая мир, мир, когда мира не было. Истинный пророк говорит: «покайтесь», и они возненавидели их. Так что это очень интересно. Кстати, есть ли у нас истинные и лжепророки сегодня? Это интересно.

Илия и пророки Ваала на горе Кармил (3 Царств 18)

Поэтому с его стороны нет никакого сожаления покаяться или предстать перед судом, и поэтому он призывает Илия и мы закончили в 3-й книге Царств, 18-й главе, Ахав называет Илию возмутителем зла. Израиль. Кто на самом деле причиняет беспокойство Израилю? Ахав — мутитель Израиля, но обратите внимание как он проецирует свое зло на другого человека? Ахав - тот, кто беспокоит Израиль, но тем не менее, он проецирует это и называет Илию тем, кто беспокоит Израиль. Сейчас, что происходит? 3 Царств 18, здесь очень интересная история, у нас есть Илия и пророки Ваала. Они собираются уладить это. будет 450 лжепророки. Сколько у вас хороших пророков? Один, 450 против одного, ты всегда идти с большинством, верно? Вам следует проглотить. 450 к одному, Элайджа против пророков Ваала, что здесь произойдет?

Это карта этого места. Откуда берется влага в Израиле? Так всегда

происходит из того же места; оно происходит из Средиземного моря. Влажность дует с Средиземного моря и где идет дождь? Когда он попадает в горы, вода поднимается вверх, и когда она достигает гор, идет дождь прямо здесь потому что вода, облака поднимаются вверх, а когда облака поднимаются, все остывает и идет дождь. Итак, он выходит из Средиземного моря, достигает гор и идет дождь на переднюю сторону этой горы. Но где гора Кармил, куда собирается Илия? быть? Видите вот эту гору? Это называется гора Кармель, вы видите здесь нос антилопы? Сегодня это портовый город под названием Хайфа, но этот город Кармель. Когда воды сойдут с океана, какая гора поднимется первой? ударить? Кармель. Будет ли Кармель зеленой и зеленой, потому что пойдет дождь? Да, правильно у океана, так что именно здесь идет дождь, именно здесь дождь идет сильнее всего.

Илия собирается разиться с пророками Ваала прямо здесь. Если вы когда-нибудь доберетесь до Израиля, обязательно доберитесь туда и посмотрите это. У них есть статуя Илья, это очень круто. Влюбом случае, это прямо здесь.

Теперь Элайджа говорит: «Давай разимся». Пророк и Ваала, они идут дальше гора Кармель, это место, где обычно случаются штормы. Илия созывает народ на решение в главе 18, стих 21. Там есть прекрасное утверждение: «Илия пошел перед народом и сказал: должны вы будете колебаться между двумя мнениями? Если Господь есть Бог, следуйте за Ним; но если Ваал — Бог, то последуйте ему». Поэтому он говорит, не колебайтесь между двумя мнениями: если Иегова — Бог, следуйте за ним, если Ваал — Бог, следуйте за ним. Тогда Илия сказал им: «Я единственный пророк из пророков Господних, оставшихся и у Ваала четыреста пятьдесят пророков».

Итак, они идут туда, и вот проблема: Элайджа говорит, что у нас будет бог и стрельют молнии в эти алтари. Кстати, с пещиализировались ли Ваал на молния бьет? Ваал был богом, стрельящим молнии. Он был тем который вызывал дожди, и он был тем, кто вызывал грозы.

Итак, Ваал с пещиализировался на дождя. Итак, Илия говорит: я собираюсь разиться с Ваалом, на котором гоним? Мы собираемся сражаться с Ваалом на территории Ваала.

Итак, у Иеговы проблема. Проблема Иеговы в том, что Иегова, что

он с пец иализируется ? Баал с пец иализируется на ударах молний и нас туплении дождя .
вниз. Иег овани на чем не с пец иализируется , не так ли? И так, у Баала есть это
с пец иализац ии, Иег ова прос то делает все. И так, они вых одя т.

Теперь они поднимают этот алтарь и начинают взывать к своим богам. Я иду
задать вопрос : уместен ли с арказм? Теперь, если вы пос ещали этот урок, я
с прос ите вас , уместен ли с арказм? Да. Я рег уля рно ис пользуюею в клас се, и г де это произошло?
Я это откуда взя л? Ну, вот это в Библии, вот Илия разг оваривает с пророками
Ваал в полдень. Это г лава 18, стих 27: « В полдень Илия начал нас мех атьс я над ними.
Кричи г ромче! Он с казал. Нес омненно, он бог !» « Воис тину, он бог », — верил ли Илия
что? Нет, он издевается над ними? Он издевается над ними. « Конечно, он бог !
Кричи г ромче, может он тебя не с лышит. Возможно, он г лубоко заду малс я , или заня т, или
путешествует или, может быть, он на г оршке. Возможно, он с пит, и ег о нужно разбудить.
Так что кричи г ромче, чтобы он тебя ус лышал, нас лучай, если он с пит, тебе нужно разбудить с воег о
бог .» « И они кричали г ромче и полос овали с ебя мечами и копья ми, как
обычай был до тех пор, пока не пролилас ь кровь». Почему они порезали с ь? Это
верил, что если порезатьс я , это привлечет внимание Бога. Вроде
эта идея пролития крови, если за с тавить кровь течь, возможно, вода
поток с небес или что-то в этом роде. Пятому они порезали с ь. Е с ть
ничег о, ничег о не проис х одит.

Ч то делает Илия ? Илия г оворит: « Здесь с тоит с тарый жертвенник Гос поду.
Давайте пос тавим двенадц ать камней для двенадц ати колен Израилевых . Давайте ус тановим двенадц ать
камни и давай те добавим с юда немног о воды. Е с ли Иег ова с обираетс я застрелить ког о-нибудь
молния ми, почему бы нам не облить ег о водой, чтобы убедиться я , что дерево
дейс твительно г рит.» Они залили ег о водой, и вдруг ты вс поминаеш ь это.
Прох одит маленькая ручка, маленькая ручка-облако, и вдруг что? Бог делает это
что-то типа дрона с лазерным наведением, молния с треляет пря мов алтарь
и попадае т пря мов верх . Эта штука дымит, и люди в ужас е начинают
кричать. Затем Илия прес ледует 450 пророков, и их убиваю т.

Но это тоже довольно интересно. Люди напуг аны, ког да

удары молний. Вы когда-нибудь были близко к удару молнии? Будет ли это напугать тебя до смерти? Теперь вы можете тренироваться как можно больше. Я не буду бояться. Но когда оно приближается и приближается, я не был очень, очень близко, но я был довольно близко и скажу тебе, что это пугает до смерти тебя, потому что ты полностью теряешь контроль, когда что-то попадает в цель. Кстати, есть некоторые люди, пострадавшие от молний и выжили? Да, это действительно интересно, когда видишь силу вещей, и мне всегда было интересно, что это такое было бы все равно, что попасть под удар молнии и выжить. Но я никогда не настаиваю на этом, чтобы не устраивать тест, потому что я бы не доверял своим кроссовкам. Вероятно, оно спровоцирует их выключить или что-то в этом роде. Но я просто подумал, что это будет действительно интересно.

Кто победит, один против 450 пророков Ваала, тот и Илия победит.

Это величайший день в его жизни. Он побеждает пророков Ваала, их 450.

Он сражается с Иезавели, Ахавом и 450 и побеждает. Это величайший день в его жизни, он герой, он тот, кто побеждает.

Илия бежит от Иезавели

В чем проблема? Иезавель в следующем главе, и это что-то вроде невероятно насам деле. «И сказал Ахав Иезавели все, что сделал Илия, и как он убил всех пророков мечом. И Иезавель отравила гонца как Илия сказать: «Пусть бог и расправится со мной, даже если к этому времени завтра не сделают мою жизнь такой, как у них». Илия испугался и побежал за его жизнь." Куда он побежал? Он встал, ты видел, где была гора Кармель, он не убежал. только через землю Израиля, он пробежал через Иудею следующим, что мы знаем он в Беэр-Шеве. Где Беэр-Шева? Беэр-Шеванах одится на дне Иуда. Беэр-Шева похожа на Ки-Уэст? Это внизу, на юге.

Итак, он побежал в Беэр-Шеву, и он спустился туда, и он испугался.

Потом он подошел под метлу, сел и помолился. Он сказал: «У меня было достаточно точно, Господи, - сказал он, - забери мою жизнь. С меня хватит, забери мою жизнь». Кстати, видели ли мы когда-нибудь, чтобы другой пророк просил о чем-то подобном? Я думаю, что его опыт был подобен Моисею Илия: «Господи, забери мою жизнь». Возможно ли для

Христианину или одному из величайших когдалибо живших пророков Илии, чтобы помолиться за смерть? И он говорит: « Забери мою жизнь».

Ангел приходит и дает ему немного еды. Затем приходит ангел и дает ему еще еды. Элайджа ест еду, и слезу кше, что делает Элайджа, это бежит.

от Беэр-Шевы, что на юге Иуды, он бежит до самого

Гора Синай. Кстати, кто на горе Синай? Бог там, и « слово

Господень пришел к нему: « Чтоты здесь делаешь, Илия ?»» Это Бог говорит, ну

Я на горе Синай, чтоты здесь делаешь? Это с отни миль

ю. Я не уверен в точном пробеге. Я думаю что это всего лишь около 75 миль.

Но 75 миль — это долгий путь пешком.

« Он ответил: я очень ревновал к Господу Богу Вседержителю Израильтя не отвергли Твой завет, разрушили Твои жертвенники и положили Твои пророков до смерти, а я остался один и теперь меня пытаются убить слишком." Итак, Элайджа, по сути, совершенно уравновешен. Действительно ли Элайджа в депрессии? Чтотя пытаюсь подсказать вам, что здесь Илия одержал одну из величайших побед в своей жизни. победив 450 пророков Ваала. Нескольконе дней спустя он убегает вниз и он в полной депрессии из-за этой женщины, он до смерти напуган тем, что он потеряет свою жизнь.

Встречаются ли когданибудь взлеты и падения вместе? Однажды человек становится кайфовым и все здорово и чудесно, а на следующую день они уже лежат на валке.

Вы когданибудь видели пасхора в понедельник? Вы когданибудь видели, чтобы пасхор проповедовал с вою

Воскресенье у него разбито сердце, в понедельник он подавлен и подавлен. Кстати, с делатмного

пасхоры берут вых одной в понедельник? Знаешь, почему они это делают? Прилив адреналина на

Воскресенье, понедельник — день кагас трофы.

Я хочу назвать это « экзистенциальным одиночеством». Илия говорит: « Я единственный ушел, и теперь они хотят лишиться меня жизни». Одно из худших чувств в жизни, которое

Я когдалибо чувствовал, чтоты абсолютно одинок. Мой сын только что вернулся

из Афганистана. Он прослужил в морской пехоте четыре года и прошел службу.

в Ираке, что было не так уж плохо. Когда он добрался до Афганистана, Афганистан был

жестоким. Он вернется сюда, может ли он рассказать детям, что он учился в средней школе?
 с? Сейчас ему 22-23 года, он возвращается к своим школьным приятелям, может ли он?
 сейчас тусуется с со своими школьными приятелями? Они сильно отличаются от него?
 Да, он ходит в одно место к одной из своих девочек, которая училась в ее классе средней школы.
 подходит и говорит: «Сколько человек ты убил?» Он говорит, есть ли у нее
 записка? Она понятия не имеет, абсолютно ничего не знает. Он такой: «Ты даже не знаешь, что
 этот вопрос означает задать его». Может ли он поговорить с со своими сверстниками? И ответ нет.
 Он провел немало времени, разговаривая с со своими сверстниками. И вдруг он начинает
 чувствовать себя совсем абсолютно одиноким. Вы не можете ни с кем разговаривать; никто
 понимает, что происходит. Так что все, что я говорю это будьте осторожны, все может случиться
 время просто. Будучи совершенно абсолютно одиноким, я скажу тебе, что это правда, правда
 удручающий. Илия пытал это, и с ним покончено.

Тройная последняя миссия Элайджи

Теперь Бог подходит и говорит: «Хорошо, Илия, ты должен
 закончить три дела. Есть три вещи, которые тебе, Илия, еще нужно сделать.
 Ты не единственный, есть 7000 моих пророков, которые не поклонились
 колена перед Ваалом. Тебе нужно вернуть своих восттуда и помочь этим парням».

И он говорит ему, что тебе нужно делать три вещи: ты должен помазать Азаила,
 кто будет царем Сирии. Помазать царя Сирии. Во-вторых, вам придется
 помазать Ииуй. Кто такой Ииуй? Ииуй станет царем. Он собирается взять
 вниз Ахав и его потомки. Ииуй станет царем, который уничтожит Ахав
 потомки. И наконец, вам нужно помазать следующего пророка. Следующий
 пророком будет Елисей. Итак, Илия собирается помазать Елисея. Это почти как
 пророческая эстафета, которая будет передаваться от одного пророка к другому. У нас есть
 видели это раньше? Моисей передает эстафету кому? Джошуа. Чтоту тебя здесь
 Илия передает это Елисею Элиша - дублер, и Элайджа передает это дальше.
 Итак, Бог говорит, что вам нужно пойти и помазать этих ребят, и поэтому Илии пришлось отступать.

Виноградник Навуфея

Итак, виноградник Навуфея, и я х очу побыстрее заняться этим. Это в 1 Kings
 г лава 21. Это мощная история. Ах ав вых одит и смотрит на свой дворец и
 у кого есть красивый виноградник рядом с его дворцом? Парень по имени Навот.
 Ах ав подх одит к этому парню Навуфею и говорит: « Эй, Навуфей, мне нужен твой виноградник.
 Я х орошо заплачу тебе за твой виноградник; просто продайте его королю Я х очу твой виноградник,
 продай его королю». Навот г оворит что? « Я не могу продать его тебе, это наследство
 от моих родителей из нашей семьи. Поэтому я не могу продать его вам».

Ч то собирается делать король? Ну, в данном случае король его не убивал. Это
 Здесь сказано: Ах ав пошел домой угрюмый и сердитый, потому что Навуфей Израелитянин
 сказал: « Я не продам его тебе». Он лежал на кровати, думая, и отказывался есть. Его
 пришла жена Иезавель и сказала: « Почему ты угрюм, почему ты не ешь?» Иезавель
 прих одит и г оворит: « Почему ты такой подавленный? Ах ав, ты ц арь, как твои дела?
 угрюмый, в своей постели? Она г оворит: « Не волнуйся об этом, Ах ав, я позабочусь о тебе».
 это. Ч его ты хочешь на Рождество, Ах ав? Вам нужен его виноградник? я отдам это
 ты; Я принесу это для тебя. Я позабочусь об этом», — г оворит Иезавель. Теперь, когда Иезавель г оворит
 это будут плохие новости?

Иезавель г оворит это, и я х очу представить конец епизоду которую называю « религиозной
 зло." Могила Иезавель просит приказать своим людям выйти и убить его? Она могла бы
 только что приказала своим людям выйти и убить его. Это то, что она делает? Нет, она
 нет. Вот как Иезавель убивает этого парня Навуфея. « Она г оворит: объявляю
 поститесь и поститесь Навуфея на видном месте». Итак, это день поста, это
 религиозная церемония. Навуфей поставлен на видное место среди народа. "Но
 поститесь против него двух негодяев», — заметьте двух негодяев. Ей понадобится два
 свидетели для осуждения человека « и пусть они засвидетельствуют, что он проклял и Бога, и
 и король. А затем выведите его и забейте камнями до смерти».

Навот был убит. Был ли он убит по закону богов или нет? Она использовала
 закон богов или нет? Это был закон Иеговы, она использует закон Иеговы, чтобы
 убить этого парня. Это зло? Это двойное зло? Это что-то вроде мошенничества
 Урок Библии, понимаешь, о чем я? Я имею в виду, ты собираешься списывать на уроке, ты

жульничать на уроках Библии, это очень плохо? Я говорю что она использует религию
уничтожить Навуфея. Она использует религию вместе с тем, чтобы просто убить парня, так что это
то, что я хочу назвать «религиозным злом». Прикрываются ли люди религией, чтобы творить зло?
Да, они делают. Часто они покрывают его с этой религиозной ерундой. Это невероятная Дездемона
делает это.

Бог приходит, кстати, Бог есть. Он видит, что происходит, и поэтому догадывается
кто является? Кто такой пророк? Появляется Илия, он идет за Ахавом и тот
говорит: «Ахав, ты мертвец. Собаки, будут ли собаки лизать вашу кровь? Собаки
собираются лизать твою кровь, Ахав». И затем он приходит к Иезавели, говорит
«Иезавель, ты это устроила, собаки тебя съедят. Ты будешь съедена
собаками, все готово».

Ахав и Божья благодать

Что же происходит, послушайте, что говорит Библия: «никогда не было», это
Глава 21, стих 25: «Никогда не было человека, подобного Ахаву, который продал себя зато, чтобы сделать
зловещим. Господь, подстрекаемое женой его Иезавелью. Является ли Ахав худшим из
худших? Но что здесь происходит? Следующий стих: «Когда Ахав услышал эти слова, он
разорвал одежды свои, и оделся во вретиче, и постылся. Он лег во вретиче и пошел
вокруг смиренно». Что делает этот парень? Да, Ахав раскаивается. Я имею в виду, это
самый злой парень, живший в северном королевстве, этот парень раскаивается. Проверь это:
«Когда было слово Господне к Илии Фесвитянину, он сказал: заметил ли ты
как Ахав смирился предо Мною? Поскольку он смирился, я
не принесет катас трофы в его дни. Но Я принесу его в дни его сына».
Ахав пощдил? Ахав пощжен, он раскалялся. Этот парень самый худший, самый злой
человек в Ветхом Завете. Этот парень раскаивается, и Бог щадит его.

Это возвращает меня назад; некоторые говорят, что в Старом не так много благодати.
Завещание. Вопрос, это благодать? Это благодать, этот парень только что зарезал Навуфея.
и совершил все эти плохие поступки, и все же Бог щадит его. Является ли Ветхий Завет
тоже полный благодати? Ответ: да. Бог милостив в обоих заветах, это
тот же Бог и здесь Бог щадит Ахав.

Другой мой вопрос: возможно ли, что в вашей жизни вы что-то делаете?
 Это так плохо, что ты скажешь: Бог не может мне этого простить? Вопрос: если человек
 раскаивается, прощает ли Бог? Даже если это Ахав, это совершенно невероятно. Так
 Ахав подобен худшему из худших, он кается, Бог говорит: «Я не принесу беды в
 Ваш день.»

Даты, которые нужно знать

Теперь вот несколько дат, которые нужно знать. Это всего лишь несколько бытовых вещей, а потом
 я хочу поразить что-нибудь другое. Давид — 1000 г. до н.э., это легко. Вот новый,
 северное царство депортировано в Ассирию как ассирийцы? Ассирийцы?
 Ниневия, это территория Ионы, это 722 г. до н.э.

Ребята, я забыл поговорить с вами о амаритянах. Ребята, вы знаете, кто
 амаритяне не такие? Помните Иисуса и амаритянку? Северный
 царство, когда Ассирия забрала эти десять колен, они оставили бедняков в
 земля. Затем ассирийцы привели другие народы и заставили их вступать в брак с
 эти бедные евреи. Итак, амаритяне — полукровки, выведенные ассирийцами, которые
 забрали большую часть среднего класса и выше, среднего класса у них на момент деле не было, но
 они забрали богатых и умных, оставив только бедных людей. Затем
 они привели другие группы, которые вступали в брак с евреями и этими людьми
 стали амаритянами. Вот почему так презирают амаритян в Новом
 Завет, они полукровки. Это евреи из низшего сословия, вступившие в брак
 с этими людьми. Так что Иисус в свое время столкнется с этим предубеждением.

Итак, Иуду депортировали в Вавилон в 586 году до н.э., что еще произойдет в
 586 г. до н.э.? Какое самое важное событие? Храм разрушен в 586 г. до н.э.
 Иуда был сослан в Вавилон в 586 году, храм разрушен. Тогда вот
 последнее свидание. Это четыре важные даты, о которых я хочу, чтобы вы знали в этом месте.
 Конец Ветхого Завета, как и в случае с Неемией, и я называю это опарня Малахией,
 последний из италянских пророков. Но он последний пророк. Продолжай думать, Малахи
 сейчас. Малахия заканчивается в 400 г. до н.э. Итак, после 400 г. до н.э. пророчество прекращается после 400 г. до н.э.
 Пророчество заканчивается Малахией, и до времен Иисуса у вас есть что? Около 400

годы они называют их имигодами, когда пишутся апокрифы. Итак, от Малахия 400 г. до н.э. до времен Христа, именно тогда были написаны апокрифы. написано. Иисус приходит около нуля. Не правильно, но в любом случае мы поговорим об этом в Новый Завет.

Вавилон был столицей Нововавилонской империи. Там был Старый Вавилонская империя, вы знаете Хаммурапи (ок. 1750 г. до н.э.). Хаммурапи – это Старый вавилонский царь, они спустились по трубам. Поднялась Ассирия, Ассирия была большой, и в 612 г. до н.э. Вавилон разрушил Ниневию тогда в роли был Вавилон. Навуходоносор и все эти ребята, а затем Вавилон стали важными для Нео-Вавилонская империя (612-539 гг. до н.э.).

Тогда кто пришел к власти после вавилонян? Ты помнишь это? Сайрус перс. Ребята, вы помните персов? Персы пришли и вытерли из Вавилона, это было около 539 г. до н.э. Семьдесят лет спустя после того, как евреи были изгнаны персы приходят. Кто придет после персов? Да, греки, 300 г. греки под предводительством Александра уничтожают персов. После персов затем Греки - это что? А кто их отитя за реками? Никто. Римляне украли все вещи от греков. Извините, у меня плохое мнение о римлянах.

Мессиянские пророчества

Теперь позвольте мне перейти к некоторым пророчествам. Я хочу пройти некоторые мессиянские пророчества. Ветхий Завет указывает на Христа, и я просто хочу потратить эту последнюю минуту на размышления о некоторых из этих пророчеств. Что первое ожидание Христа в Библии? Пророк Исаия. Тот кто произойдет от семени женщины, которая сокрушит голову змея. Верно с самого начала, после того как Адам и Ева пали в грех, ожидается, что из семени жены произойдет то, что сокрушит голову змея, пророк Исаия.

В чем заключался завет с Авраамом? Земля, семья, благословение, которое Потомки Авраама станут благословением для всего мира. Это мы. Иисус придет, и Исаия распространится по всему миру, и мы, как

Язычники будут привиты к потомству Израиля , к маслине Израиля . Так благословения Авраама всему миру снова ожидали Христа с Давидом дело еще более сужается , теперь о Давиде говорится , что Мессия было бы что? Сын Давида. Бог построит Давиду дом [династию], и что его потомок сядет на престол отца его Давида и будет править навсегда и навсегда глядя на Иисуса как на Бен-Давида. Бен Дэвид означает что? Бен означает «сын» Давида, бен Давид. Теперь будет еще один.

Давайте пробежимся по этому поводу.

Малахия в конце Библии, в самом конце здесь упоминается . Разрешите просто прочитай это тебе. Интересно, на этом заканчиваются последние стих и Ветхого Завета путь: « Вот, – говорит Малахия в 4-й главе, 5-м стихе: – Смотрите, Я пошлю вам пророка Илия перед наступлением великого и страшного дня Господня ». Когда Иисус показывает А они спросили Иоанна Крестителя , Илия ли он? Егоспросили, тот ли он Элайджа, который должно прийти. В Ветхом Завете им говорилось, что Илия предстанет перед великим и страшный день Господень. Так закончился Ветхий Завет. Теперь позвольте мне просто пробежитесь через некоторые другие.

(вопрос студента) Да и нет, Иисус сказал: « Иоанн Креститель — это Илия , если вы услышу», но Илия был на горе Преображения . Матфея 17:2, но я думаю это больше относится к Иоанну Крестителю Это становится сложнее, и мы поговорим об этом это в Новом Завете.

« Ибо Младенец родился нам, Сын дан нам» (Ис . 9,6) что означает это звучит так? « и имя его должно называться », да, позвольте мне просто прочитать это: « Ибо нам дан Младенец , дан нам Сын, и правитель тво должно быть у него на плече. И его следует называть Чудный, Советник, Могучий Бог , Отец Вечный, Князь мира». Ладно, это очень плохо, когда даты надо пройти через это вот так. Откуда вы, ребята, это знаете, потому что вы знаете Мессия Генделя . Мессия Генделя , клянусь, половина из него взята из Исаяи. Seriously, « Мессия » Генделя невероятен. Родится ребенок и назовут его Чудесно, его будут звать Могучий Бог , Могучий Бог , так что это не просто обычный

дитя , ег оназовут Мог учий Бог .

Как нас чет этого , переверните с страниц у назад в Ис аии, Ис аия , г лава 7, стих 14. Это г оворит так: « Поэтому Сам Гос подь даст вам знамение. Девс твенниц а будет с ребенка, и родит сына, и ты назовешь его» как? « Эммануэль».

Ч то означает « Эммануэль»? Бог с нами. Дитя , которое я вля ется девс твенниц ей, которая будет зачать и родить сына? Мария , ц итируется в Новом Завете.

Мих ей 5:2, я не буду ис кать это, это то, что Иис ус родитс я в Вифлеем Иудейс кий. Кто родилс я в Вифлееме до Иис ус а? Дэйвид.

Зах ария 9 г оворит, что царь придет к вам верх ом на ос ле. Ког да Иис ус делает это? Он едет на ос ле в г ороде Иерус алиме, что делают вс е люди г оворя т? « Ос анна, Ос анна, сын Давидов, Ос анна, сын Давидов».

Торжес твующим вх одом Иис ус ис полня ет 9-ю лаву Зах арии.

Вот одно, которое вы вс е знаете: « Боже мой, Боже мой, почему ты ос тавил мне?» Кто это с казал? Дэйвид, Давид, знающий с ердце Божие. « Боже мой, Боже мой, он пишет пс алом. Иис ус , нах одя с ь на кресте, ц итирует Давида: « Боже мой! Боже мой, почему Ты ос тавил меня ?» Давид, возможно, увидит Иис ус а в буду щем и тому подобное.

Теперь ест ь один отрывок , на котором я х очу закончить: Ис айя 53. это прекрас но. Ког да я был маленьким, мой отец зас тавля л меня это запоминать. « Кто поверил слух у нашему и кому открылас ь мышц а Гос подня ? Он вырос передним, как нежный рос ток, как корень из с ух ой земли. У нег о не было крас ота или величие привлекли бы нас к нему, в ег овнешнос тинет ничег о таког о, что нам с ледовало бы желать ег о. Он был презираем и отверг нут людьми, муж с корбей и познавший г оре». Евреи ис кали Мес с июбен Давида, который придет и с брос ит римс кое иг о, который с я дет на прес тол Давида. Ког да пришел Иис ус , пришел ли он как Мес с ия , который с брос ит и будет правило? Он пришё л не таким образом, и евреи заметили этот отрывок и друг ие и они с казали, что Библия г оворит нам о друг ом Мес с ии, и они назвали этог о Мес с ией, Мес с ия бен Иос иф — Мес с ия бен Давид против Мес с ии бен Иос ифа.

Мессия бен Иосиф — это что? Что случилось с Джозефом? Его поместили в тюрьму. Мессия бен Иосиф страдает, и поэтому у евреев возникла идея этот Мессия бен Иосиф и этот Мессия бен Давид. Здесь его описывают: « Он был презираем и отвергнут ». « Он взял на себя наши немощи и понес наши скорби, однако мы считали его пораженным Богом и пораженным. Его пронзили ». Делать вы заметили, что проколотый предмет отсылает к кресту? « Он был пронзен ради нашего преступления, он был раздавлен за беззакония наши; наказание, которое привело нас мир был на нем, и ранами его мы исцелились. Все мы, как овцы, имеем заблуждения, звучит знакомо? « Каждый в своем роде, и Господь возложил на него беззакония всех нас. Он был угнетен и сокрушен »

Теперь проверьте это стихе 9: « Ему назначена мольба с нечестивый » во множественном числе, с нечестивцами (множественное число), было ли в его смерти больше одного какие были нечестивцы с обеих сторон его? Будет ли множественное число « злой » и « богатый » (единственное число) в его смерти. Это именно то, что произошло с Иисусом? множественное число с обеих сторон и в его смерти богатый, кто был богатым в его смерти? Иосиф из Аримафеи, помнишь, он отдал Иисусу гробницу? Он был богатым человеком что обеспечило Иисуса. Итак, есть и раб богатых (в единственном числе) и злой (множественное число) там это совершенно неверно.

Итак, этот отрывок из 53-й главы Исая и просит великолепен и рассказывает нам о чем? Он понес наши беззакония. Мы называем это « заместительным искуплением », которое Иисус заменил нас собой. « Он понес наши грехи, и ранами его мы исцелились ».

Это мой последний слайд. Пожалуйста эту песню « Радость миру ». Я собирался спеть ее, но я не могу сделать это сегодня. « Радость миру, Господь пришел, пусть земля прими ее короля ». Весь Ветхий Завет приближается к этому: « Земля получая своего короля. Пусть каждое сердце подготovit ему место », а затем « пусть небеса и Природа поет, пусть поют небо и природа, и небо, небо и природа поют ». На этом нам нужно закончить этот курс, на этом мы его и закончим. "Радость в мир, Господь пришел ».

Транскрипция Аланы Ногаро
Черновой монтаж под редакцией Теда Хильдебранда